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RAPORT DE ACTIVITATE PE PERIOADA IUNIE 2016-31 DECEMBRIE 2018

CONSILIER LOCAL Giurgiu Marinela

Prin acest raport de activitate, aduc la cunoștință activitatea mea desfășurată în Consiliul 

Local Huedin în perioada iunie 2016- decembrie 2018, în temeiul art.51 din Legea nr.215/2006 

privind administrația locală.

Am depus jurământul de Consilier Local din partea Partidului National Liberal din 

România în ședința Consiliului Local al Orașului Huedin din iunie 2016.

Din iunie 2016 de când sunt consilier local am participat la un număr de 22 ședințe 

extraordinare și la un număr de 27 ședințe ordinare ale Consiliului Local Huedin.

Mi-am desfășurat activitatea în comisiile de specialitate ale Consiliului Local astfel:

-sunt președintele Comisiei pentru activități economico-fmanciare;

-sunt membru în Comisia pentru cultură, culte,invățământ,sănătate, familie, copii, tineret 

si sport;

-sunt membru în Comisia de evaluare și selecție a proiectelor finanțate din fonduri 

nerambursabile ale Bugetului Local al Consiliului Local Huedin;

Pentru avizarea proiectelor de hotărâre, am studiat documentația pusă la dispoziție de 

către compartimentele de specialitate din cadrul primăriei și am solicitat clarificări de la 

inițiatorii proiectelor de hotărâri.

Prin votul meu am susținut toate proiectele de hotărâri importante pentru orașul Huedin.

Sunt desemnată prin vot al Consiliului Local Huedin să reprezint Consiliului Local în 

Adunarea Generală a Acționarilor de la S.C . Transim S.A. Huedin.



Am participat la un număr de trei ședințe A.G.A . unde au fost analizate și aprobate 

proiecte de hotărâri necesare desfășurării activității societății.

în anii 2017-2018 am participat la 24 de ședințe ale Consiliului Director al 

Asociației Regionale pentru Dezvoltarea Infrastructurii din Bazinul Hidrografic Someș- Tisa în 

calitate de membru al Consiliului Director și reprezentant al Consiliului Local Huedin.

în perioada octombrie 2016 -decembrie 2018 am participat la ședințele Consiliului de 

administrație al Casei de Asigurări de Sănătate a Județului Cluj în calitate de membru și 

reprezentant al Consiliului Județean Cluj .

în discuțiile pe care le-am avut cu cetățenii orașului Huedin ,i-am informat cu privire la 

Proiectele de hotărâri aprobate în ședințele de consiliu local cu impact major asupra cetățenilor.

Am identificat împreună cu aceștia unele probleme cu care se confruntă și soluțiile 

pentru rezolvarea lor, pe care le-am adus la cunoștința aparatului administrativ al primăriei în 

vederea soluționării.

Am participat la acțiunile desfășurate de către Consiliului Local: activități artistice, 

culturale, Ziua Națională, Centenarul Marii Uniri, Ziua Eroilor, etc

Am făcut parte din două delegații care au fost invitate de către orașele înfrățite din 

Ungaria cu orașul Huedin.

Am participat la primirea oficialităților din partea orașelor înfrățite, care au participat la 

programele desfășurate de către primărie cu ocazia „Zilelor Orașului Huedin”
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